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BbhicoTy Haa seMneil noabpolweHHOro Bgepx Ma4Ya MOMXHO
BbivyucnaTe no dpopmyne h(t) = 2 + 12t - 5¢2, rae h - BbicoTa B
MeTpax, t - BpeMA B cekyHAaaX, npollefllee ¢ MOMeHTa Gpocka.
CKONbKO cCekyHAa MAY Oyaer HaXxoAUTbCA Ha BbicoTe 6onee 6
MeTpoB?
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amaga

3anaH 3aKOH NPSIMOJIHHE HHOTO NBHMEeHHUsI TOUYKH Xx(t) = (t —1)3, 20e te [O;lO]

1. HanTHl cpegHIO0 CKOPOCTEL OBHIKEeHHSI Ha YKasaHHOM

OTP‘fKe_ x(10)—x(0) 9> —(-1* 730
P 10—0 10 10

=73m/c

2. HanT MrHOBEeHHYIO CKOPOCTEL B MOMEHT BpeMeHH t=3

cek. V(t)=x'(t)=3({t—1D"

Uyon = V() =3(3-D7 =3-4=12%

3. HanTH yckopeHnue nipH t=3 cek
a(t) =v'(t) =6(t—1)

a(3) =12 %2



3akKAlOHeHue

» MeXnpeAaMETHbIE CBA3M — HE MPOCTO METOAMYECKMM MPUEM, O
HEODBXOAMMOCTb COBPEMEHHOTO 0OPA30BAHMA. OHM NPEBPALLLAOT
MATEMATMKY M3 HODOPA OOPMYA B MHCTOYMEHT NO3HAHUS MUPA.

» BHeapatb MINC nocteneHHOo, HOYMHAA C OTAEAbHbBIX YDOKOB.
» OOMEHMBATLCH OMbITOM C KOAAETAMM M3 APYTUX MPEAMETHBLIX ODAACTEMN,

» ICMOABb30OBATb LLUADPOBbLIE TEXHOAOTMM AAS CO3AQHMS
MEXAMCLMMAMHOAPHBIX MPOOEKTOB.

«MaTemMaTuka — 3TO KAIOY, KOTOPbIM OTKPbIBAET ABEpPU BCEX
HayK. AGBAUTE NOMOXEM HALUMM YH4EHUKAM YBUAETb 3TU ABEPMU
U CMEeAO BOUTU B Hux!y




